

市慈善总会举行新闻发布会

汇聚慈善力量 惠及困难人群

全力推动“日行一善月捐一次”公益志愿品牌提质、扩面、增色

本报讯(记者 李文奇)8月9日,市慈善总会在市委党校举行新闻发布会,市慈善总会常务副会长刘林成主持,市民政局原局长胡建森介绍市慈善总会2023年慈善工作完成情况,通报“日行一善月捐一次”活动实施方案。

今年我市慈善工作突出抓好乡村振兴河南专场活动、幸福家园试点村建设、慈善文化阵地建设三个重点,强化协调,积极推进,上半年总会累计接受社会捐赠款物价值4513.59万元,惠及数万困难人群。

为全力推动“日行一善月捐一次”公益志愿品牌提质、扩面、增色,培育弘扬个人品德、家庭美德、职业道德、社会公德,促进社会文明进步,打造新乡慈善品牌,提升城市软实力,市慈善总会以提升公民

文明素质和城乡文明程度为主线,以现代慈善文化为引领,以加强慈善文化建设为载体,以凝聚向上向善的正能量、展示新乡慈善形象为重点,广泛动员各界社会力量,向急需救助的困难群众奉献爱心,为把新乡打造成为信仰坚定、崇德向善、文化厚重的慈善之城奠定基础。

“日行一善月捐一次”活动以“依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献”为原则。各组织单位、团体结合自身实际情况尝试与学雷锋月、“中华慈善日”等重要节庆日、纪念日主题宣传教育实践活动相结合,增强活动的吸引力和感染力,使活动开展扎实有效。

2023年7月至2024年6月,主要在全市城乡有经济收入的单位和个人中进

行。提倡和鼓励大、中、小学生,离退休老干部,新乡籍或在新乡工作过的外地友好人士积极参与。

2023年7月至9月底为宣传发动阶段,采取“线上+线下”方式,充分运用各类媒体媒介,开展全方位、多角度、立体式宣传,形成户户知晓、人人行动的良好氛围。

2023年10月至2024年3月为深入实施阶段,实施慈善帮扶,针对困境学子、贫困老人、大病和突发变故家庭,通过具体慈善项目开展救助,把“日行一善月捐一次”落实到困难群众的关爱之中。

2024年4月至2024年6月为总结表彰阶段,各组织单位结合开展活动情况和取得成效进行总结,向上级部门推荐

表彰,市慈善总会将适时举行“慈善之星”“慈善之家”颁奖仪式。

各县(市)区慈善会要高度重视“日行一善月捐一次”工作,认真组织,积极配合,通力合作,确保活动取得良好的效果。各组织单位和各新闻单位要积极宣传慈善文化和活动动态,突出慈善典型的采访报道,营造浓厚的舆论氛围,各慈善志愿服务团队要集中开展形式多样的宣传募捐活动,营造浓厚的参与氛围。各有关部门要严肃查处搭车募捐、违法募捐以及募捐资金非法使用等活动,确保“日行一善月捐一次”活动健康有序开展。市慈善总会将通过官方网站、电视台、报纸等媒体公开活动内容,及时回应捐赠人及利益相关方的询问。

我市投放1万个新号牌

买车的市民看这里 民警教你咋选号牌

本报讯(记者 申长明)8月9日,记者获悉,为了回应广大车主选取心仪号牌的需求,提升群众通过“交管12123”办理车驾管业务的体验感,市公安局交通管理支队加大了互联网投放机动车号牌比例,新投放互联网小型汽车预选号牌数量10000个,新号牌采用全新字母组合方式-豫G!!X!!(“!”表示匹配所有数字),整个号段完全投放。近期买车的市民可以通过“交管12123”APP自主选号,有50个自编号牌和50个随机号牌共100个号牌预选机会,助您挑选到心仪的“靓号”车牌。

针对如何选取号牌的问题,市车管所的民警讲解了具体操作步骤。步骤一:车主登录“交管12123”手机APP进入系统。点击【新车选号】功能。新车

选号功能可以为本人名下新购小型汽车、小型新能源车预选号牌;步骤二:进入选号确认页面,在右上角【号段公布】可以查看已投放的号段和投放规则。点击右上角【筛选】,确定“选择省市”“号牌种类”“投放时间”等条件后点击确定,可以看到该城市近期投放的号段。系统会根据号池内剩余号牌数量,动态填补号段,不定期放入新的号牌号段;步骤三:查看号段后,返回确认信息页,确认“选择城市”对应的是“新乡”,点击【确认信息】,仔细阅读弹出的业务须知对话框,阅读后选择【阅读并同意】进入选号信息确认页面;步骤四:在信息录入页面,逐项认真填写信息,确保填写信息准确,否则车辆将无法正常上牌,且互联网账号会因输入

虚假信息被锁定为黑名单。一旦被列为互联网账号黑名单,则三年内不允许使用互联网办理交通管理业务;步骤五:填写后进入确认信息页面,点击【开始选号】,在进行手机验证码确认后,进入选号环节;步骤六:选号分为两种方式,一种是随机选号,另一种是自编选号,两种选号方式不分先后,可任意选择先使用哪种方式。如果两种选号方式最终都没有选到“心仪”号牌,您还可以到车管所或机动车登记服务站现场以50选1的方式进行选号。(一)随机选号规则:随机选号有5个批次,点击右上角【换一换】切换下一个,每一批次随机出现10个号牌号码,在倒计时未结束前,可任意将10个号码中的一个添加至备选区域,在备选区域倒

计时结束前,可选择最终确认号牌,否则失效。如随机号牌不需要出现数字“4”,请勾选【随机号牌不含4】。(二)自编选号规则:自编选号最高可以自编50个,5个为一组,共10组,系统逐条按顺序验证号码,需将最心仪的号牌放到第一意向,然后逐条写入,直到确认号码可用,系统将自动确认;步骤七:点击【确认选号】按钮,系统跳转至选号成功的展示信息页面。请按照说明的有效期内,前往市车管所或机动车登记服务站办理注册登记即可。

需要提醒的是购买二手车的市民也可以通过交管12123预选机动车号牌,点击【在用车选号】进入流程,与新车选号的号牌库是一样的。



夯基固本:全面全力筑牢防汛“堤坝”

——有效防范应对强降雨系列评论之四

□姬国庆

俗话说,基础不牢,地动山摇。防汛工作亦是如此。近年来,我市高度重视防汛基础设施体系建设,投入大量资金建设防汛基础设施,防汛基础设施得到全面提升完善,在抵御大水中发挥了至关重要的作用。

防汛工作关键在防。为了提高排水设施雨季防汛排涝能力,更好地适应新形势下防汛工作要求,我市高度重视防汛基础设施建设工作。

宁可备而不用,不可用时无备。遇事有备方能战而胜之。我们必须坚持以防为主的防汛原则,加大水利基础设施建设,把隐患排除,把短板补齐,把堵

点疏通,全面提高防汛基础设施在防汛中的防御能力。

——2022年2月26日,我市举行新乡市水利项目集中开工仪式,市区卫河清淤工程正式开工,该工程投资9950万元(含防洪能力提升),被列为市委、市政府2022年重点民生实事。这项工程完工后,卫河市区段防洪能力已达五十年一遇,除涝能力达三年一遇。

——2022年2月,创业路雨水泵站、宏力大道卫河雨水泵站、菏宝高速立交雨水泵站及其配套项目、新延路东孟姜女河雨水泵站同时开工。当年9月,这四座新建泵站相继通过验收,正式投入使用,标志着市区防汛力量再度增强,雨后观海现象将渐成历史。

——2022年,市城管局抢抓城市管理体制机制重塑的有利契机,对15个积水路段提升改造,增加收水井353处、雨水水平篦848眼,为区域排水防涝起到了积极作用,最大限度保障城区安全度汛和人民群众生命财产安全。

——2022年以来,我市工人完成雨水管道清淤624.36公里,清淤2万立方米,修复混错接1182处,街巷与主路、河流与沟渠、泵站与管网等排水设施的干净畅通、有效连接正在逐步实现。

有目共睹,我市坚持高点对标,真抓实干,城区排水骨架日益健全,全面推进了排水防涝能力再上新台阶,为这次有效防范应对强降雨提供了有力支撑和有效保障。

事实证明,通过进行改建、扩建、新建防汛基础设施,这些工程投入使用后,补齐了防汛排涝短板,为做好防汛工作奠定了坚实基础,筑起了防大汛的“坚强堤坝”,在此次应对台风“杜苏芮”、强降雨过程中发挥了巨大作用,路段积水面积、深度都明显减少,退水速度提高,保障了人民群众生命财产安全。

防汛排涝是一场特殊的战争,只有有备无患,才能百战不殆。我市近年来建设的防汛基础设施为确保今年安全度汛夯实了基础,在汛期到来的关键时刻用得上、用得好,使这次汛情一直处于可控状态,最大限度降低城市内涝给群众带来的出行不便和生活影响,让大雨过后的群众生活越来越如常。